Stickliste ECKBANK (FB-01) (MaRe in cm)

Teil Anz. Abmessung

A 14 x 3,8x 58x 34,2
B 5x 3,8x 58x 524
C 5x 3,8x 5,8x 40,8
D 7 x 3,8x 58x 77,0
E-L 1x 2,8 x40,0 x 156,0
E-K 1x 2,8x40,0x 55,0
F-L 1x 2,8 x40,0 x 186,0
F-K 1x 2,8x40,0x 85,0
G 7 x 3,8x 58x 15,0
H 1x 2,8 x 25,0 x 200,0
| 1x 2,8 x25,0x120,0
H1L ausH 2,8x8,0x 200,0
H2L ausH 2,8x8,0x 186,0
H1K ausl 2,8x8,0x 100,0
H2K aus | 2,8x8,0x 85,0
K-L 1x 1,8 x12,0x 186,0
K-K 1x 1,8x12,0x 85,0
L-L 2X 1,8 x 20,0 x 156,0
L-K 2X 1,8 x20,0x 55,0
M 4 x 1,8 x20,0x 43,0
N 2X 1,8x22,5x 80,0
O-L 2X 38x 58x 723
O-K 1x 38x 58x 474
P-L 1x 1,8x 8,0x 186,0
P-K 1x 1,8x 8,0x 85,0
S1 2 X 3,8x 58x 58,0
SB1 1x 3,8x 58x 384
SB2 1x 3,8x 58x 419
SC1 1x 3,8x 58x 26,8
SC2 1x 3,8x 58x 30,3
R 7 X 38x 58x 12,0
U1 2 X 38x 58x 14,0
u2 2 X 3,8x 58x 18,0
Z1 1x 2,8x50,0x 50,0
Z2 1x 2,8x40,0x 48,8
Z3 1x 2,8x46,9x 46,9

Name
Senkrechte
Waagerechte, oben

Waagerechte, unten

Senkrechte, Wand
vorhanden
vorhanden
vorhanden
vorhanden

Anschlag, Ruckenlehne, oben
Rohteil, daraus werden: H1L, H2L, H3L
Rohteil, daraus werden: H1K, H2K, H3K

Anker, Teil1, Lang

Kontrollrechnung

Anker, Teil2, Lang
Anker, Teil1, Kurz
Anker, Teil2, Kurz

Abdeckung, oben hinter der Ricklehne Erst ganz zum Schlufd anpassen, kann sich andern,
Abdeckung, oben hinter der Ricklehne Sockel, ungerade Wande u.a.

Blende, vorn, Kasten (alternativ: 1 x 1,8 x 40,0)
Blende, vorn, Kasten (alternativ: 1 x 1,8 x 40,0)
Seitenverkleidung, Sitzbereich

Seitenverkleidung, Lehnenbereich, schraggeschnitten
Versteifung

Versteifung

Versteifung, Gestell hinten

Versteifung, Gestell hinten
Ecksitzanflanschung

Ecksitz-Gestell 1, Waagerechte, oben
Ecksitz-Gestell 2, Waagerechte, oben
Ecksitz-Gestell 1, Waagerechte, unten
Ecksitz-Gestell 2, Waagerechte, unten
obere Ricklehnenbefestigung

obere Anlageklotze fur Ricklehne der Ecke
untere Anlagekldtze flr Ricklehne der Ecke
Sonderzuschnitt, Malle siehe Blatt 4
Sonderzuschnitt, Malle siehe Blatt 4
Sonderzuschnitt, Malle siehe Blatt 4

34,2 + 5,8 = 40,0
60,0 — (5,8 + 1,8) = 52,4
60,0 — ((3 x 5,8) + 1,8)= 40,8

25— ((2 x 8,0) + (2 x 0,4)) = 8,2

(156,0 — (3 x 3,8))/2 = 72,3
55,0 — (2x 3,8) = 47,4

zul. Abw. f. MaRe ohne
Toleranzangabe

Leimholz Fichte / Tanne
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